

刊头题字：马林 主编：唐苏春 实习编辑：刘斌 美编：房莹

枣庄晚报

2014年4月22日
农历甲午年三月廿三

星期二

http://xjz.in632.com

听讲座 看展览 参观纳税百强企业

税收就在我们身边

4月12日，滕州北辛中学、滕南中学、书院小学的枣庄日报小记者走进滕州市国税局城区分局办税服务大厅和纳税百强企业采访体验。

在税务负责人的引导下，小记者们首先聆听了税收法规讲座，观看了税收文化展览，到办税服务大厅体验收税优质服务，就纳税申报、快捷办税、网上办税、发票认证、涉税政策、税收额度等事宜进行咨询和采访。然后来到当地纳税百强企业之一的青岛啤酒（滕州）有限公司进行采访，小记者们参观了生产流程，详细了解产量质量、纳税额度、企业文化、品牌塑造等情况。

通过近一天的采访体验，使小记者们上了一堂生动而又真实的税收教育课，他们从中知道了税收在国防建设、基础设施、改善民生、公共服务等方面的重要作用，体会到了税务干部和纳税人的辛苦与奉献。小记者们纷纷表示在学好文化课的同时，继续上好税收这堂社会实践大课，做个优秀的小小税法宣传员，将来当个合格的接班人和诚信纳税人，为祖国建设和家乡发展做出大贡献。

（党同路 王海玲 邓永 李燕 文/图）

原来纳税人就是通过国税局办税系统来进行交税的呀！▶



“红领巾爱心书市”开张了



4月15日，市中区实验小学“红领巾爱心书市”开市了。该校的枣庄日报小记者们纷纷拿出自己曾经喜欢的、已经阅读完的、不想再保留的优秀图书与同伴进行互售或者互换，实现图书资源共享。通过此次活动的开展，开阔文化视野，锻铸少年儿童“以文会友、以文养性、以文怡情”的生活个性，全面提高小学生综合素质。

（韩建文 文/图）

◀ 同学，来看看我的书吧

国税局参观记

滕南中学七(7)班 小记者 邵珠恒 辅导老师 李燕

周六，我们学校枣庄日报小记者去滕州市国税局采访。通过了解，我们知道税收的重要性，那是国家的动脉呀！而我们既是税收的受益者，又是税收的参与者。税收就是国家满足社会公共需要。

税收，已有2000多年历史。一般税收包括货物和劳务税、所得税、财产税和其他税。

有些人以为税收是国家向人民要钱，其实不是这样，税

收是取之于民，用之于民的。国家用于发展国防事业，支持内政外交，投资基础建设，改善民生等等。

税收的用处如此之大，我们不应该去逃税，少交税，要诚信交税。

采访完国税局，我们又去参观了青岛啤酒（滕州）公司，感受到了劳动人民的辛苦，我们应该珍惜他们的劳动成果。

养蜂场里来了小记者



蜂箱里的蜂格可真多

4月12日，薛城舜耕中学的枣庄日报小记者走进养蜂场，触摸蜜蜂，让小记者们敬畏蜜蜂。

雨后的天气，天空格外晴朗，空气异常清新，在青翠的树荫下，有一处流动的养蜂场。养

蜂人张宝元十分好客，侃侃而谈：“蜜蜂是环节动物，经历卵、幼虫、蛹、成虫，蜜蜂分蜂王、雄蜂、工蜂。酿蜜的工蜂最多才活50天，白天采蜜，晚上酿蜜，就这样不辞劳苦，辛苦一生……”张宝元还教给小记者们如何与蜜蜂接触，让他们不再害怕蜜蜂蛰人，一个个靠近蜂箱问这问那。

“看，这是蜂巢，里面亮晶晶的是蜂蜜。”当看到蜂巢里大块的蜂蜜时，小记者们争着品尝香甜的蜂蜜，个个心花怒放。“这是蛹，高蛋白，也能食用……”张宝元的话引得小记者们垂涎欲滴。

蜜蜂是勤劳的，养蜂人也一直忙个不停，触摸蜜蜂，接触底层的劳动者，让小记者敬佩，敬畏。

（张烨 文/图）

春天来了

市中区逸夫小学一(5)班 小记者 陈姝昕 辅导老师 李光

春天来了，小草从地里探出了头。春天来了，小树吐出了嫩绿的芽。春天来了，大地穿上了一层新绿。春天来了，小鸟在天空中唱歌。

春天来了，蝴蝶在花丛中采蜜。春天来了，小鱼在河水里游泳。春天来了，小孩在校园里嬉戏。春天来了，到处充满生机活力。

春天在哪里

市中区君山路小学二(4)班 小记者 张桐瑞 辅导老师 周海霞

春天在哪里？太阳说：“春天在温暖的阳光下。”春天在哪里？风儿说：“春天在柔和的春风里。”春天在哪里？小鸟说：“春天在北回的大雁中。”春天在哪里？大树说：“春天在枝头的嫩叶上。”

春天在哪里？小草说：“春天在碧绿的草地上。”春天在哪里？花儿说：“春天在鲜艳的花丛中。”春天在哪里？小朋友们说：“春天在我们的欢笑中，在我们的歌声里！”